

宝鸡日报

BAOJI DAILY



城心吾悦广场
华宅全城首秀

建面121-138㎡ 景观豪宅 再展中心

860 5555 项目地址：宝鸡高新五路与宝钛大道交汇处东南角，高新南城北侧

2018年7月4日 星期三 农历戊戌年五月廿一

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9215期 今日十二版

电子邮箱: bjrb@vip.163.com

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

沃尔沃S60L 19.88万元起 综合优惠达10万元

沃尔沃宝鸡经销商 地址：宝鸡中心南大街300号 电话：0917-3087777

习近平对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示强调：

推广好的做法 弘扬好的作风

推动各项工作再上新台阶

新华社北京7月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示指出，上合组织青岛峰会办得很好，山东省委特别是青岛市委作出了很大贡献，服务保障工作有力有序、精心细致，体现了世界水准，展示了中国气派、山东风格、青岛特色，谨向为此付出努力的广大干部群众表示慰问和感谢。

习近平强调，举办上合峰会，为青岛、为山东的发展带来了新的机遇，希望认真总结“办好一次会，搞活一座城”的有益经验，推广好的做法，弘扬好的作风，放大办会效应，开拓创新、苦干实干，推动各项工作再上新台阶。

6月9日至10日，上海合作组织成员国元首理事会第十八次会议在山东青岛成功召开。此次青岛峰会是上合组织扩员后首次召开的峰会，来自12个国家的国家元首或政府首脑、10个国际组织或机构负责人出席峰会，注册外宾超过2000人，参与采访的中外记者超过3000人，成员国领导人签署、见证了23份合作文件，达成了一系列重要共识，是上合组织成立以来规模最大、级别最高、成果最多的一次峰会。



本版责编：海欣 美编：兰莹莹 校对：刘林忠

选宝鸡仲裁 享公正便捷

宝鸡仲裁委员会 电话：3262658

徐启方与宝鸡在京挂职学习干部座谈时强调：走出去开阔思路 强本领建设四城

本报讯 7月2日晚，市委书记徐启方利用在中央党校学习间隙，在北京召开我市在京挂职学习干部座谈会，听取挂职干部汇报挂职学习情况。徐启方强调，挂职干部要抓住挂职学习机遇，学用相长、增进才干，要加强上下联系，力争引来更多支持帮助，为助推家乡经济社会发展作出积极贡献。

今年，按照市委十二届三次全会要求，我市印发了《关于选派优秀

年轻干部“走出去”挂职(学习)锻炼的意见》，周密安排，精心组织，狠抓落实，“走出去”活动开展良好、进展顺利。目前，全市落实“走出去”挂职(学习)锻炼干部99人，挂职(学习)锻炼的单位涉及20余个国家部委，以及北京、南京、苏州、深圳等经济发达地区。

徐启方指出，选派干部到先进发达地区挂职学习，是我市推进干部培训“走出去”的务实之举。希望

挂职干部珍惜机遇，认真学习国家部委干部的好作风、工作的好方法，提升自身水平；要尽快适应新岗位，精心谋事，潜心干事，努力成事，尤其要发挥桥梁纽带作用，及时沟通信息，力争将更多的项目、资金、政策和人才引回去，把宝鸡声音传播出去，真正做到有作为、有成绩、有影响、有贡献；要严管自律，严守规矩，以实际行动树立起宝鸡乃至陕西干部的良好形象。

徐启方强调，当前，我市正处在新的历史起点，市委提出的“四城”建设目标，离不开驻京机构、企业商会的倾力支持。希望大家充分发挥身在首都、人脉富集、联系广泛的作用，带动更多有实力的企业到家乡投资兴业。同时我市将进一步打造投资、人居两相宜的营商环境，为在外宝鸡籍商人回乡投资创业、创新发展提供坚强保障。

本报记者 胡红玲

聚焦重点工作 加快追赶超越

省委省政府督查组莅宝督查

本报讯 7月2日至3日，省委、省政府第四督查组一行莅临宝鸡，对我市上半年追赶超越暨重点工作贯彻落实情况进行了督查。市委副书记尹清辽作工作汇报，市委常委、常务副市长马赞主持汇报会。

在7月2日下午召开的汇报会上，尹清辽代表市委、市政府向督查组汇报了上半年追赶超越暨重点工作贯彻落实情况。他说，上半年我市各级各部门深入学习贯彻党的

十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，通过系统推进打好精准脱贫攻坚战，统筹推进狠抓污染防治，打防并举抓好风险防控，聚力打好三大攻坚战。同时，加快发展现代农业、优化农村环境、推动农民增收，稳步推进乡村振兴战略。此外，还在全面提升城市品质、优化营商环境和培育发展动能上下功夫。上半年，全市地区生产总值增长8.5%，规上工业增加值增长9.5%，

固定资产投资增长13.5%，全社会消费品零售总额增长12%，全市各项工作进展良好。

尹清辽表示，宝鸡将以此次督查为契机，提高认识、狠抓落实，全市各级各部门将以高标准、严要求查找不足、补齐短板、创新举措、完善机制，以加快“四城”建设为统揽，精准发力破难题，持续加力补短板，努力通过聚焦重点工作、加快追赶超越，建设最具幸福感城市。

7月3日，督查组一行先后前往高新区、眉县，采用不打招呼、随机抽查的方式，查阅资料、走访干部群众、召开工作会，督查我市县区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神情况，以及打好三大攻坚战、贯彻落实关于实施乡村振兴战略的实施意见的情况。

市领导曾德超、李瑛参加督查。

本报记者 弓旭东

雨污分流 绿地下沉 道路改造

我市海绵城市建设有效缓解城市内涝

本报讯 这两天的持续降雨，给炎炎夏日带来了清凉，也让市民对城市内涝治理十分关注。7月3日，记者就群众关心的排涝问题，采访了市城建部门相关负责人。

试点区域 未出现大面积积水现象

海绵城市建设是解决城市排水防涝的有效途径，从2015年开始，我市积极行动，筹划海绵城市建设工作。2016年5月，我市被确定为省级海绵城市建设试点城市，试点区域主要位于金台区，面积18.36平方公里。三年来，我市集中

人力和财力，先后建成了金台大道和东风路雨污分流排水系统、代家湾泵站蓄水池、中山路绿化改造提升、代家湾生态公园、代家湾湿地生态园、卧龙寺中水湿地、千渭之会国家湿地公园等一大批工程项目，累计投入资金20亿元。通过科学规划布局，选用下沉式绿地、植草沟、雨水湿地、透水铺装、多功能雨洪调蓄设施等低影响开发设施及其组合系统，基本达到了海绵城市建设目标，也切实提高了我市城市内涝治理水平。从全市33个内涝监控点运行情况看，在7月2日至3日的降雨过程中，试点区域均未出现大面积积水现象，经受住了

汛期暴雨的考验。

雨污分流工程 让公园路不再“看海”

长期以来，位于市中心的公园路、火炬路片区及中山路片区，逢大雨就会出现大面积积水情况，严重影响市民的正常出行和生产生活。近两年来，我市积极实施了清姜东、西二路雨水管道工程和中山路雨污分流排水工程，通过截流将冯家源、北坡的降水就近排入清姜河、金陵河，基本解决了老城区的城市内涝问题。这两天，这几个片区排水顺畅，通行良好。

高新区 将加大雨污分流系统建设力度

作为我市创新发展示范区的高新区，在7月2日至3日的降雨过程中，由于部分厂区和小区未实施雨污分流系统建设，造成了部分路段大面积积水，给市民出行造成不便。针对这一问题，高新区将进一步加大易涝点排查力度，同时按照海绵城市建设标准要求，加大资金投入，加快推进道路提升改造和雨污分流系统建设，努力实现市区“小雨不积水、大雨不内涝”的海绵城市建设目标。

本报记者 刘亚娟

面对极端天气更应理性客观

怀玉

同样一个问题，不同的出发点会有不同的看法。近日，我市市场大雨，有人关心生活，觉得一扫暑热，倍感舒心；有人操心农业，认为利于农作物生长；有人关心生态，感到雨水可以洗刷尘埃，还对树木有益。还有一些人，看到个别路段排水跟不上，路面出现暂时的积水，就冷嘲热讽，并质疑宝鸡海绵城市建设成绩。这种言论，不仅以偏概全、有失偏颇，缺少实事求是的精神和理性客观的态度，也缺乏一个现代人的包容与诚恳，并不利于问题的彻底解决。

我市市容市貌的变化是有目共睹的。树多了、路平了、环境更美了、交通便利了，是广大市民的共同感受。特别是老百姓关心的民生问题不断得到解决，群众的获得感和幸福感不断提升。就拿道路积水这个城市病来说，为了解决这一问题，我市花了不少力气，并且自我加压，打造海绵城市。三年来，我市集中人力和财力，先后建成了金台大道、东风路雨污分流排水系统，代家湾生态公园和代家湾湿地生态园等一大批工程项目，累计投入资金20亿

元，通过科学规划布局，选用下沉式绿地等低影响开发设施及其组合系统，城市内涝治理水平更是得到了提高。这两天的降雨，市区没有出现大面积的积水，道路交通平稳有序，个别路段虽然出现了小面积的积水，但工作人员也进行了及时疏通。可以毫不夸张地说，宝鸡海绵城市建设有效缓解了城市内涝问题。

海绵城市建设是解决城市排水防涝的有效途径，但不是“速效药”“神仙丸”，不可能立竿见影。我们要充分理解这项工程的复杂和难度，

给出善意的建议和批评，全力支持和帮助海绵城市建设目标早日实现，惠及百姓。宝鸡城市正在发展，免不了遇到这样那样的问题，一些问题还免不了需要些时日才能解决。看待宝鸡城市建设方面的不足和缺憾，要有呵护的语言，期待的眼光，善意的批评。

近日的一场大雨，好似一场心态的考验。成熟而理性的人，既不会因为不足而否定成绩，也不会因为成绩而忽视问题。少点牢骚，多点谅解，多提建设性意见，文明宝鸡才会越建越好。

中国·宝鸡“浪漫七夕 情定关山”集体婚礼火热招募中

咨询电话：0917-3260691 (市妇联) 0917-3260714 3260716 (团市委)